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V pondělí 25. června 2018 se uskuteční schůzka vedoucích všech mužstev Spolku Chomutovské ligy malého fotbalu ( CHLMF ) a vedení soutěže - mimořádná valná hromada. Sezení se koná od 19,00 hod. v salónku restaurace Luna v Chomutově (Jiráskova 4426). 
!!! Účast  zástupce každého mužstva je povinná !!!
V případě neúčasti zástupce mužstva, bude mužstvo potrestáno pokutou 500,- Kč ! Mimořádná valná hromada je velmi důležitá a je nutné, aby se jí zúčastnil zástupce každého mužstva. Vedoucí mužstva nebo jeho zástupce či člen (hráč) tohoto týmu, který bude oprávněn tým zastupovat. Budou se projednávat důležité body, hlasovat o nich, takže je potřeba, aby byla valná hromada usnášeníschopná!  
Program:


· Informace a hlasování o případném vstupu CHLMF pod registraci Svazu Malého fotbalu ČR ( letní liga, ale rozhodovat musí všichni členové spolku )
· povinnost podle nařízení Evropské Unie ohledně GDPR ( ochrana osobních údajů ),  všichni členové budou muset dát spolku souhlas
· registrace všech členů spolku přes databázi ČUS z důvodů doložení členské základny Statutárnímu městu Chomutov ( dotace )
· případný vstup jako člen do Chomutovské sportovní unie 
Srdečně zve za vedení CHLMF předseda Jiří Kupec.
Kontakt:

předseda CHLMF:  
Jiří KUPEC, U Stadionu 1502, 431 11  Jirkov



tel.:  605  95 22 53 , e-mail : jiri.kupec@seznam.cz 
sekretář CHLMF:  
Pavel FÁRA, U Stadionu 1502, 431 11 Jirkov

                                  
tel.: 604 520 176 ,  e-mail : faris75@seznam.cz 
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www.chlmf.cz 
www.facebook.com / chlmf
