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ve spolupráci s OR ASŠK a CHLMF Chomutov
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Uspořádala  XVII. ročník  

„Vánočního turnaje základních škol ve futsalu“
14. 12. 2018
Tradiční Vánoční turnaj základních škol ve futsalu uspořádala OR Asociace školních sportovních klubů Chomutov a Spolek Chomutovská liga malého fotbalu ve spolupráci s Kulturou a Sport Chomutov. Turnaj se konal v Městské sportovní hale v Chomutově a letos to byl již sedmnáctý ročník. Turnaje se zúčastnilo osm základních škol z Chomutova, Jirkova a Března. V mladší kategorii ( 5.-6. třída ) nastoupilo sedm týmů, ve starší kategorii ( 7.-8. Třída ) šest týmů a hrálo se systémem každý s každým. 
V mladší kategorii si nejlépe vedla ZŠ Na Příkopech Chomutov, která vyhrála všechny své zápasy a stala se zaslouženě vítězem letošního ročníku. Druhé místo jen s jednou prohrou obsadila ZŠ Krušnohorská Jirkov, když o všem rozhodl poslední zápas turnaje. Pořadí na třetím až pátém místě musela rozhodnout  minitabulka a v ní rozhodovalo až celkové skóre. Třetí místo tím vybojovala ZŠ Duhová cesta Chomutov, čtvrtá je ZŠ Studentská Jirkov a pátá ZŠ Zahradní Chomutov. S jedním bodem i přes sympatický výkon skončila šestá ZŠ Školní Chomutov a sedmá ZŠ Písečná Chomutov.
Ve starší kategorii se vítězem stala ZŠ Zahradní Chomutov, když ani jeden zápas neprohrála. O tři body druhá je ZŠ Krušnohorská Jirkov. O třetím místě rozhodl vzájemný zápas mezi ZŠ Písečnou a ZŠ Březno a ZŠ Písečná po výhře bere třetí místo. Čtvrtá je ZŠ Březno a pátá ZŠ A.Hearovského, když také rozhodl lepší vzájemný zápas nad ZŠ Školní. 
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Turnaj řídili rozhodčí CHLMF Martin Jackl, Pavel Fára, Martin Maleček, časomíru hlídal Vladimír Novotný a organizačně turnaj vedli P Jiří Kupec a Jiří Olišar. Ceny předávali za OR AŠSK předseda Pavel Nobst, Jiří Olišar a předseda CHLMF Jiří Kupec. Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě turnaje a jeho hladkému průběhu podíleli. Odměnou jim byla radost ze hry a nasazení všech přítomných dětí. Všechny týmy dostaly  ocenění  v podobě sladkostí, pohárů, medailí a rozhodně se v předvánoční atmosféře turnaj vydařil a všem zúčastněným líbil. 
MLADŠÍ ŽÁCI 
Výsledky: ZŠ Zahradní – ZŠ Duhová cesta  0 : 1  Krutina, ZŠ Na Příkopech – ZŠ Písečná  4 : 0  Lípa 2, Wotawa 2, ZŠ Studentská – ZŠ Krušnohorská  1 : 2  Novotný – Wittmann, Peter, ZŠ Školní – ZŠ Na Příkopech  5 : 0  Wottawa 2, Lípa, Zicho, Nutil, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Zahradní  3 : 2  Jan Horník, Rusník, Jakub Horník – Bodnár 2, ZŠ Písečná – ZŠ Studentská  0 : 2  Niš, Novotný, ZŠ Duhová cesta – ZŠ Krušnohorská  0 : 3  Jan Horník 2,Wittmann, ZŠ Studentská – ZŠ Školní  3 : 1  Novotný 2, Niš – Šepelák, ZŠ Zahradní – ZŠ Písečná  4 : 1  Šulik 4, Bodnár – Šprta, ZŠ Na Příkopech – ZŠ Studentská  2 : 0  Lípa, Kupilík, ZŠ Písečná – ZŠ Duhová cesta  0 : 4  Pekár, Belák, Mikeš, Krutina, ZŠ Školní – ZŠ Zahradní  1 : 0  Rektor, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Písečná  6 : 0  Jakub Horník 2, Kraus, Jan Horník, Wittmann, Rusník, ZŠ Zahradní – ZŠ Na Příkopech  0 : 2  Lípa 2, ZŠ Duhová cesta – ZŠ Školní  2 : 0  Pekár, Belák, ZŠ Studentská – ZŠ Zahradní  0 : 1  Bodnár, ZŠ Školní – ZŠ Krušnohorská  0 : 2  Wittmann, Jakub Horník, ZŠ Na Příkopech – ZŠ Duhová cesta  2 : 0  Wottawa, Kupilík, ZŠ Písečná – ZŠ Školní  0 : 0, ZŠ Duhová cesta – ZŠ Studentská  0 : 1  Niš, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Na Příkopech  0 : 1  Kupilík. 
KONEČNÁ TABULKA
1. ZŠ Na Příkopech Chomutov
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Nejlepší střelec :

Filip Lípa ( ZŠ Na Příkopech Chomutov ) – 6 branek
Nejlepší brankář :

Michal Beneš ( ZŠ Školní Chomutov )
Nejlepší hráč : 

Adam Novotný ( ZŠ Studentská Jirkov )
STARŠÍ  ŽÁCI 
Výsledky:  ZŠ Krušnohorská – ZŠ Školní  0 : 1  Tržický, ZŠ Zahradní – ZŠ A.Heyrovského  4 : 0  Vymyslický 4, ZŠ Písečná – ZŠ Březno  2 : 0  Willheim, Nedvěd, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Zahradní  0 : 0, ZŠ Školní – ZŠ Březno  1 : 2  Bernas – Reichl 2, ZŠ A.Heyrovského – ZŠ Písečná  2 : 0  Doležal 2, ZŠ Zahradní – ZŠ Školní  2 : 0  Šafařík, Bodnár, ZŠ Písečná – ZŠ Krušnohorská  0 : 1  Wälzer, ZŠ Březno – ZŠ A.Heyrovského  1 : 0  Reichl, ZŠ Zahradní – ZŠ Písečná  3 : 1  Bodnár, Daniel, Vymyslivský – Nedvěd, ZŠ Školní – ZŠ A.Heyrovského  1 : 1  Horváth – Doležal, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Březno  6 : 0  Csider 3, Suk, Nguyen, Wälzer, ZŠ Písečná – ZŠ Školní  3 : 0  Nedvěd 2, Willheim, ZŠ Březno – ZŠ Zahradní  0 : 1  Vymyslivský, ZŠ Krušnohorská – ZŠ A.Heyrovského  2 : 1  Suk, Nguyen – Novotný. 
KONEČNÁ TABULKA 
1. ZŠ Zahradní Chomutov
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3. ZŠ Písečná Chomutov
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    4. ZŠ a MŠ Březno
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   5. ZŠ A.Heyrovského Chomutov
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Nejlepší střelec :

Lukáš Vymyslický ( ZŠ Zahradní Chomutov ) – 6 branek
Nejlepší brankář :

Pavel Kindl ( ZŠ Písečná Chomutov )
Nejlepší hráč : 

Rogelio Reichl ( ZŠ a MŠ Březno )
