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Uspořádala  XVIII. ročník  

„Vánočního turnaje základních škol ve futsalu“
18. 12. 2019
Tradiční Vánoční turnaj základních škol ve futsalu uspořádala OR Asociace školních sportovních klubů Chomutov a Spolek Chomutovská liga malého fotbalu ve spolupráci s Kulturou a Sport Chomutov. Turnaj se konal v Městské sportovní hale v Chomutově a letos to byl již osmnáctý ročník. Turnaje se zúčastnilo devět základních škol z Chomutova, Jirkova a okolí. 
V mladší kategorii 5.-6. třída nastoupilo pět týmů a hrálo se systémem každý s každým. Tři výhry a jednu remízu si připsala ZŠ Na Příkopech Chomutov a stala se bez porážky vítězem letošního ročníku. Druhé místo obsadila ZŠ Krušnohorská Jirkov, když prohrála jen s vítěznou školou. Třetí je ZŠ A. Heyrovského Chomutov, která jediná sebrala body Příkopům. Jeden bod uhrály ZŠ Písečná Chomutov a ZŠ Studentská Jirkov.
Do starší kategorie 7.-8. třída se přihlásilo osm škol a byly rozlosovány do dvou skupin. Ve skupině A si nejlépe vedla ZŠ Na Příkopech Chomutov, protože ani jeden zápas neprohrála a postoupila tím do finále. Skupinu B vyhrála ZŠ A. Heyrovského Chomutov, ale jen o bod před ZŠ Studentskou Jirkov. Týmy hrály podle pořadí  ve skupině o konečné umístění  v turnaji.  Sedmé místo patří po těsné výhře ZŠ Písečné Chomutov, ZŠ Březno je osmá. Až pokutové kopy rozhodly o pátém místě pro ZŠ Strupčice, šestá skončila ZŠ Zahradní Chomutov. V zápase o třetí místo měli lepší mušku hráči ZŠ Studentské Jirkov a brali bronzové medaile, ZŠ Chomutovská Kadaň tak byla čtvrtá. Finálový zápas byl velký boj a i přes velkou snahu hráčů v něm branka nepadla. O všem musel rozhodnout penaltový rozstřel a ten byl velmi dramatický. Až jedenáctá série rozhodla o tom, že vítězem turnaje se stala ZŠ A. Heyrovského Chomutov, ZŠ Na Příkopech Chomutov je druhá. 

Turnaj řídili rozhodčí CHLMF Martin Jackl, Luboš Neumayer, Martin Braun, časomíru hlídal Pavel Fára a organizačně turnaj vedli  Jiří Kupec, Jiří Olišar a Pavel Nobst. Ceny předávali za OR AŠSK předseda Pavel Nobst, Jiří Olišar a předseda CHLMF Jiří Kupec. Velké poděkování patří všem, kteří se na přípravě turnaje a jeho hladkému průběhu podíleli. Odměnou jim byla radost ze hry a nasazení všech přítomných dětí. Všechny týmy dostaly  ocenění  v podobě sladkostí, pohárů, medailí a rozhodně se v předvánoční atmosféře turnaj vydařil a všem zúčastněným líbil. 
MLADŠÍ ŽÁCI 
Výsledky: ZŠ Heyrovského – ZŠ Na Příkopech  1 : 1  V.De Stefanis – E.Hönig, ZŠ Písečná – ZŠ Krušnohorská  1 : 4  D.Boldi – M.Rusník 3, M.Karpíšek, ZŠ Studentská – ZŠ Heyrovského   0 : 5  V.De Stefanis 4, V.Jirák, ZŠ Na Příkopech – ZŠ Písečná  9 : 0  P. Pachta 4, E.Hönig 2, L.Niš, A.Bernas, L.Gedeon, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Studentská  3 : 0  M.Rusník 2, V.Sláma, ZŠ Heyrovského – ZŠ Písečná  4 : 0  V.De Stefanis 2, R.Jeřábek, Z.Petlan, ZŠ Krušnohorská – ZŠ Na Příkopech  0 : 3  L.Gedeon, E.Hönig, L.Niš, ZŠ Studentská – ZŠ Písečná  0 : 0, ZŠ Heyrovského – ZŠ Krušnohorská  0 : 2  M.Rusník, M. Šottnik, ZŠ Na Příkopech – ZŠ Studentská  8 : 0  P.Pachta 2, L.Gedeon 2, E.Hönig 2, L.Niš, A.Bernas. 
KONEČNÁ TABULKA
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Nejlepší střelec :

Viktor De Stefanis ( ZŠ A.Heyrovského Chomutov ) – 7 branek
Nejlepší brankář :

Petr Hora ( ZŠ Písečná Chomutov )
Nejlepší hráč : 

Štěpánka Čížová ( ZŠ A.Heyrovského Chomutov )
STARŠÍ  ŽÁCI 
Výsledky:  ZŠ Písečná – ZŠ Zahradní  1 : 1  L.Jelínek – P.Šulik, ZŠ Strupčice – ZŠ Březno  4 : 1  P.Schopp 2, P.Khün, Le Hoang Viet – F.Dvořáček, ZŠ Chomutovská Kadaň – ZŠ Na Příkopech  0 : 3  P.Wottawa 3, ZŠ Heyrovského – ZŠ Studentská  0 : 1  M. Růžička, ZŠ Písečná – ZŠ Na Příkopech  1 : 4  L.Makula – J.Kibal 3, P.Murit, ZŠ Strupčice – ZŠ Studentská  0 : 0, ZŠ Chomutovská Kadaň – ZŠ Zahradní  3 : 1  F. Durbák 2, D.Surmaj – T.Rektor, ZŠ Heyrovského – ZŠ Březno  1 : 0  J.Vaníček, ZŠ Písečná – ZŠ Chomutovská Kadaň  0 : 0, ZŠ Strupčice – ZŠ Heyrovského  0 : 1  J. Vaníček, ZŠ Na Příkopech – ZŠ Zahradní  1 : 1  P.Wottawa – A.Daniel, ZŠ Studentská – ZŠ Březno  1 : 1  M.Růžička – L.Vršata. 
TABULKA SKUPINY A
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   4. ZŠ Písečná Chomutov
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TABULKA SKUPINY B

1. ZŠ A. Heyrovského Chomutov
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2. ZŠ Studentská Jirkov
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   4. ZŠ a MŠ Březno
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O 7.-8. místo 

  ZŠ Písečná Chomutov – ZŠ a MŠ Březno  1 : 0
L.Jelínek
O 5.-6. místo 

  ZŠ Zahradní Chomutov – ZŠ Strupčice  0 : 0, na penalty 0:1

O 3.-4. místo 

  ZŠ Chomutovská Kadaň – ZŠ Studentská Jirkov  0 : 2

A.Novotný, M.Růžička
FINÁLE

  ZŠ Na Příkopech Chomutov – ZŠ A.Heyrovského Chomutov  0 : 0 

na penalty 0:1
Nejlepší střelec :

Petr Wottawa ( ZŠ Na Příkopech Chomutov ) – 4 branky
Nejlepší brankář :

Michal Sochor ( ZŠ Studentská Jirkov )
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Nejlepší hráč : 

Jan Vaníček ( ZŠ A. Heyrovského Chomutov )
