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ŽÁKOVSKÁ FUTSALOVÁ LIGA VÁCLAVA ČECHA
2022 / 2023 

Mladší žáci
V Městské sportovní hale v Chomutově pokračovala druhým turnajem Žákovská futsalová liga Václava Čecha pořádaná Spolkem Chomutovská liga malého fotbalu a OR Asociace školních sportovních klubů Chomutov. Suverénně si vede v mladší kategorii ZŠ Na Příkopech Chomutov, když opět oba své zápasy vysoko vyhrála a je na prvním místě s plným počtem bodů. Všechny své zápasy vyhrála i ZŠ Kadaňská Chomutov, která měla v úvodním turnaji volný los. V tomto turnaji zaznamenala tři těsné výhry, je na druhém místě a mezi těmito dvěma týmy se rozhodne v závěrečném turnaji o celkovém vítězi. Třetí místo patří také devíti bodové ZŠ Písečné Chomutov, ale ta má už odehrané všechny své zápasy a musí počkat jak dohrají její soupeři. Šanci na medailové umístění má ZŠ Zahradní Chomutov, protože má čtyři body a tři zápasy ještě před sebou. Čtyři body má i ZŠ A. Heyrovského Chomutov a však už jen dva zápasy před sebou. Šestá je s jednou výhrou ZŠ Krušnohorská Jirkov a sedmá zatím bez bodu ZŠ Studentská Jirkov. V tabulce střelců se do vedení prostřílel Tomáš Steňko ze ZŠ Na Příkopech Chomutov, protože vstřelil sedm branek. V průběžném hodnocení brankářů se do čela dostal Lukáš Budský ze ZŠ Na Příkopech Chomutov. Do konečného hodnocení jsou zahrnuti jen brankáři, kteří mají odchytané dvě třetiny zápasů svého týmu. Organizačně turnaj vedl Jan Tůma a zápasy řídili rozhodčí CHLMF Luboš Neumayer a Vladimír Novotný.  
Výsledky : ZŠ Na Příkopech Chomutov – ZŠ Písečná Chomutov  7 : 0 (2:0) T.Steňko 3, D.Albareda, T.Nguyen, J.Fleichman, R.Kučera, ZŠ Studentská Jirkov – ZŠ Kadaňská Chomutov  1 : 2  (1:1)  P.Makula – V.Krehák, A. Eiselt, ZŠ Krušnohorská Jirkov – ZŠ A.Heyrovského Chomutov  0 : 2  (0:1)  J.Rada, J.Michánek, ZŠ Písečná Chomutov – ZŠ Kadaňská Chomutov  1 : 2  (1:1)  D.Kroka – V.Krehák 2, ZŠ Na Příkopech Chomutov – ZŠ A. Heyrovského Chomutov  7 : 1  (3:1)  T.Steňko 4, D.Albareda       ,J.Fleichman, R.Kučera – J.Rada, ZŠ Písečná Chomutov – ZŠ Studentská Jirkov  2 : 0  (2:0)  P.Fedák, D.Kroka, ZŠ Krušnohorská Jirkov – ZŠ Kadaňská Chomutov  2 : 3  (1:1)  I.Baleya, D.Převrátil – V.Krehák 3. 
Tabulka : 
1. ZŠ Na Příkopech Chomutov
4
4
0
0
24: 1

12
2. ZŠ Kadaňská Chomutov

3
3
0
0
 7: 4

  9

3. ZŠ Písečná Chomutov

6
3
0
3
10:14

  9
4. ZŠ Zahradní Chomutov

3
1
1
1
  3: 8

  4
5. ZŠ A. Heyrovského Chomutov
4
1
1
2
 7:13

  4
6. ZŠ Krušnohorská Jirkov

4
1
0
3
  7: 8

  3
7. ZŠ Studentská Jirkov

4
0
0
4
  3:13

  0

Tabulka střelců :  1. T. Steňko (ZŠ Na Příkopech Chomutov) 11 branek, 2.-3. V.Krehák (ZŠ Kadaňská Chomutov) a J.Fleichman (ZŠ Na Příkopech Chomutov) oba 6 branek, 4. J.Rada (ZŠ A.Heyrovského Chomutov) 4 branky. 
Hodnocení brankářů : 1. L.Budský ( ZŠ Na Příkopech Chomutov) 21 bodů, 2. V.Kokeš (ZŠ Kadaňská Chomutov) 16,7 bodů, 3. D.Farbár (ZŠ Zahradní Chomutov) 14,4 bodů, V.Janata (ZŠ A.Heyrovského Chomutov) 12,2 bodů, 5. M.Karpíšek (ZŠ Krušnohorská Jirkov) 11,7 bodů.
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